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より快適で楽しいシェービングを提供するシック・ジャパン株式会社（本社：東京都品川区、代表取締役社長：

後藤真一）は、節電による暑さ対策が気になる今年の夏、全国の男女 300 名を対象に、『男性の夏の身だし

なみ』について、インターネット調査を実施しました。 

調査の結果、63％の女性が、手入れすると見た目の暑苦しさが軽減するのは「ヒゲ」と回答し、「髪の毛」より

も高い傾向が見られました。さらに、半袖や短パンなど、男性も肌を露出する機会が増えると予想されるなか、

67％の女性が男性にも体毛のケア（ボディシェービング）をして欲しいと考えていることが分かりました。 

 

調査結果 

・女性は男性の「ヒゲ」（63％）の方が、「髪の毛」（58％）より、暑さを感じる 

節電で暑さが懸念される今年の夏、20 代・30 代女性の 63％が、「男性の毛でケアすれば暑苦しい感じが薄れ

る」のは、「ヒゲ」だと考えていることが分かりました。次いで、58％が「髪の毛」を挙げています。まずはヒゲを

スッキリ剃り、髪を整えることで、涼しげな印象を与えられるようです。 

 

・“スーパークールビズ”で注意！ 肌が露出されて、男性の体毛ケアに、男女で認識に差 

節電により、クールビズの一歩先をいく“スーパークールビズ”が話題の今年、半袖のビジネスマンや、休日に

短パンで過ごす男性が増えると予想されます。こうした中、薄着で男性の腕やスネの毛が見えることについて、

57％の男性が自分の体毛を気にしないと回答したのに対し、63％の女性は男性の体毛が気になると回答。な

かでも、20代女性でより気にする傾向（72％）が見られました。また、男女で比較すると20ポイントの差となり、

男性が思う以上に、女性は男性の体毛を気にしていることが分かりました。 

 

・52％の女性は、男性の体毛が見えると、“暑さ増す” 

20 代・30 代女性の約半数（52％）は、薄着になったときに男性の腕やスネから体毛が見えると、“見た目の暑

さが増す”ように感じると回答。このため、67％の女性が、肌の露出機会が増えるこの夏は、男性も腕やスネ

の毛をケアしてほしいと考えているようです。 

 

【調査設計】 

■調査方法： インターネットによるアンケート調査（シック調べ） 

■調査期間： 2011 年 5 月 20 日～2011 年 5 月 22 日 

■対 象 者： 全国 20 代-40 代の男性 200 人、20 代-30 代の女性 100 人 

 
 

男性はクールビズ前に「ヒゲ」のケア 

節電の夏、ヒゲメンは暑い！？ 

～20 代・30 代女性の約 6 割、“ヒゲ”剃ると涼しさ増す～ 



 

◆より快適で楽しいシェービング －Free Your Skin― 

シック・ジャパンでは、肌に優しいことはもちろん、より快適で楽しいシェービング体験を提供しています。

水を使うウェットシェービング（安全カミソリ）は、電気を使わないうえに、剃った後に清涼感が得られます。

シック・ジャパンでは、肌をうるおしながら深剃りができる「シック ハイドロ」をはじめ、男性用ボディシェー

ビングなど、節電の夏にスッキリとした男性の身だしなみをサポートする、幅広いラインナップを揃えてい

ます。 

 

～夏の快適シェービング ラインナップ～ 

   

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

商品名 
シック ハイドロ 5 

シック クアトロ 4 チタニウム

ブラック 

シック クアトロ 4 チタニウム

ボディ 

特徴 ◆5 枚刃で、うるすべ肌に 

“モイスチャージェルボック

ス”付の 5 枚刃で、肌をうる

おしながら、スムーズな深

剃りを実現。“スキンガー

ド”が、刃と刃の間に肌が

食い込むのを防ぎ、“ヒリつ

き”の少ないシェービングを

可能にします。 

◆肌を守る 4 枚刃 

「チタンコート 4 枚刃」で、肌

にやさしい剃り心地。 

ミクロレベル（0.075mm）のセ

ーフティワイヤーが、刃が肌

に直接当たるのを最小限に

抑え、不意の横滑りから肌

を守ります。 

◆ボディケア用 

チタンコートの 4 枚刃「カミ

ソリ」と「電動トリマー」が一

本に。「電動トリマー」は 4

段階の調節でき、好みの

長さにムダ毛のコントロー

ルが可能。スネ、腕など自

然な見た目にこだわる方

におすすめです。 

内容 替刃 1 個付 替刃 2 個付 替刃 1 個付 

税込参考 

小売価格 
1,313 円 1,218 円 1,470 円 

 
シック・ジャパンは、1960年の日本でのシックローンチ以来、ウェットシェービング業界を牽引するリー

ディングカンパニーとして、革新的な商品を提供してきました。現在では、男性用替刃式カミソリ、女

性用替刃式カミソリ、シェービング剤で、金額・数量ともに、国内トップシェア*を獲得しています。シッ

クは、“Free Your Skin”をコンセプトに、多様化する消費者ニーズをいち早く捉え、より快適で楽しい

シェービング体験を提供する幅広い商品ラインナップやプロモーションを展開しています。 

*インテージ SRI 調べ 2009 年 6月‐2011 年 5月 直近 2年間 男性用替刃式カミソリ、女性用替刃式カミソリ、

シェービング剤の各カテゴリーシェア 

 

 

 



＜参考資料＞ 

意識調査結果 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

<女性> 

節電で暑さが懸念される今年の夏、男性の毛でケアすれば、暑苦しい感じが薄れる、または、涼しさが感じされそうなのはどの部

分ですか。（複数回答可） 

＜女性＞ 

今年の夏、半袖や丈の短いパンツ姿の男性を目にする機会が

増えると予想されますが、男性の腕や、スネの毛のケアについ

てどのようにお考えですか。

＜女性＞ 

今年の夏、半袖や丈の短いパンツ姿の男性を目にする機会が

増えると予想されますが、夏に男性の腕やスネから体毛が見

えると、見た目の暑さが増すように感じますか。 

＜女性＞ 

今年の夏は男女とも、肌の露出が増えると思いますが、その

際、男性の腕や、スネ、胸などの体毛が気になりますか。 

<男性> 

今年の夏は肌の露出が増えると思いますが、その際、あなた

は、腕や、スネ、胸などの自分の体毛が気になりますか。 
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